

DECRETO DELL'ASSESSORE ALLE RISORSE UMANE DELLA GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA - n. 849, del 22 dicembre 2003

**RICERCA SCIENTIFICA - Realizzazione della rete di ricerca aerospaziale nella Regione Campania. Errata Corrige**

Nel BURC N. 4 del 26 gennaio 2004 per un refuso tipografico sia nel sommario a pag. VI che a pag. 230 il decreto di cui in oggetto dell'Assessore alla Ricerca Scientifica è divenuto dell'Assessore alle Risorse Umane;

pertanto leggasi correttamente

**DECRETO DELL'ASSESSORE ALLA RICERCA SCIENTIFICA.**

---

DECRETI DIRIGENZIALI AGC Affari Generali Gestione e Formazione del Personale Organizzazione e Metodo - Decreti NN. 29 - 38 - 40 - 42 - 50 - Errata Corrige.

Nel BURC N. 4 del 26 gennaio 2004, alle pag. VI, VII del sommario e alle pagg. 242, 243, 244 e 245, per un refuso tipografico, sono state erroneamente pubblicate le date dei decreti che qui di seguito si elencano:

- Il "DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 del 13 gennaio 2004"

è divenuto "DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 del 13 gennaio 2003";

pertanto leggasi correttamente:

"DECRETO DIRIGENZIALE N. 29 del 13 gennaio 2004"

- Il "DECRETO DIRIGENZIALE N. 38 del 13 gennaio 2004"

è divenuto "DECRETO DIRIGENZIALE N. 38 del 13 gennaio 2003"

pertanto leggasi correttamente:

"DECRETO DIRIGENZIALE N. 38 del 13 gennaio 2004"

- Il "DECRETO DIRIGENZIALE N. 40 del 14 gennaio 2004"

è divenuto "DECRETO DIRIGENZIALE N. 40 del 14 gennaio 2003"

pertanto leggasi correttamente:

"DECRETO DIRIGENZIALE N. 40 del 14 gennaio 2004"

- il "DECRETO DIRIGENZIALE N. 42 del 14 gennaio 2004"

è divenuto "DECRETO DIRIGENZIALE N. 42 del 14 gennaio 2003"

pertanto leggasi correttamente:

"DECRETO DIRIGENZIALE N. 42 del 14 gennaio 2004"

- il "DECRETO DIRIGENZIALE N. 50 del 15 gennaio 2004"

è divenuto "DECRETO DIRIGENZIALE N. 50 del 15 gennaio 2003"

pertanto leggasi correttamente:

"DECRETO DIRIGENZIALE N. 50 del 15 gennaio 2004".